



Ваш надежный помощник

## Помічник керівника, 30000 грн. + %

📍 Київ, 🕒 31 мая 2024

Компанія: [Прайм-Трейд](https://jobs.ua/company/id/1636450) (https://jobs.ua/company/id/1636450) ([Все вакансії](#))

Рубрики: [Офисный персонал](#), [Руководство](#)

### Пожелания к сотруднику

Образование: не имеет значения  
Опыт работы: не требуется  
График работы: полный рабочий день

### Описание вакансии

Компанія, що стабільно працює на ринку України вже 10 років, авторизований дистриб'ютор французького виробника акумуляторів та батарейок SAFT, на етапі нового розвитку і розширення, запрошує молодих освічених людей приєднатися до нашого колективу.

З нами Ви зможете дослідити наш багаторічний досвід та привнести і реалізувати свої цікаві ідеї та мрії! І чим більше Ви зможете реалізувати своїх ініціатив, тим більше Ви будете поважати себе і мати можливість заробляти!

Маємо пропозиції для трьох помічників, обирайте за фахом і інтересом!

Ми шукаємо таланти в наступних сферах діяльності:

- помічник з HR роботи — формування вакансій, збір та обробка резюме кандидатів, аналіз резюме, проведення етапів співбесід, формування команди, організація навчання, втілення KPI для працівників різних відділів.
- помічник із забезпечення діяльності керівництва компанії — підтримкою організаційних та адміністративних процесів, виконання різноманітних завдань керівництва компанії, організація робочого простору та підтримка порядку в офісі, взаємодія з партнерами та клієнтами компанії.
- помічник по організації і супроводу онлайн реклами: Гугл, ФБ, Інстаграм, спілкування з підрядниками, формування РК, аналіз результатів РК, аналіз рекламних каналів. Досвід бажаний, але головне бажання навчитися!

Якщо у Вас повна середня освіта, якщо маєте грамотну усну і письмову мову, якщо бажаєте вчитися і втілювати вивчене, приходьте, ми із задоволенням поговоримо з Вами!

Якщо Ви бачите себе в будь-якій якості, якщо Ви відчуваєте схильність і зацікавленість в будь-якій сфері з тих, що були вище, не зволікайте, подавай заявку на співбесіду!

Найближча співбесіда буде 5 червня за адресою М Берестейська, пров. Артилерійський, 7Б.

Подайте заявку! Зарезервуйте час співбесіди!

### Контактная информация

Телефон: +38 (067) 220-73-51

Контактное лицо: ВалерійСавостьянов

Сайт: <https://primetrade.com.ua/>

Адрес: Київ, пров. Артилерійський, 7, М Берестейська